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７月１５日、衆院特別委員会において戦争法案が強行採決されました。

１６日には衆院本会議で同じように強行採決する動きです。

憲法無視！法治国家の破壊です。

安倍首相広報と化しているＮＨＫは国会中継なし。こんな大変な、

大事なことを国民に知らせない、知られないように進めています。

15日は戦争法反対人々6万人が国会を取り囲みました。

日本国憲法

第９８条

①この憲法は、国の最高法規であつて、その条規に反する法律、命令、詔勅及び国務に

関するその他の行為の全部又は一部は、その効力を有しない。

②日本国が締結した条約及び確立された国際法規は、これを誠実に遵守することを必

要とする。

第９９条

天皇又は摂政及び国務大臣、国会議員、裁判官その他の公務員は、この憲法を尊重し

擁護する義務を負う。

戦争法案が憲法9条違反であるだけでなく、現在、自民党・公明党の行っていることはこ

の憲法98条、99条に違反するものです。「国」という権力機関が、自分たちが守るべき法

を守らない、これは「独裁国家」への一歩です。私たちは民主主義を守るすべての人々を

共同し、この戦争法案の廃案まで闘います。

今、ＪＡふれあい市前交差点、ＪＡ泉支所前交差点、クリエイト滝頭店前、

麦塚のマックスバリュー前などでプラスター(パネル)を持って意思表示して

います。 あなたもプラスター掲示を見かけたら、ちょこっと参加をどうぞ。

無法！ 自民・公明が戦争法案強行採決！
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県有地と市有地との境界土砂崩れ現場に

あり、「責任」問題で揉めているようで

なんと運動公園のローラーす

べり台が撤去されていました。

修理すれば使えるもを撤去す

るムダ使い。これでいいの？

茶畑団地南側の斜面土砂崩れ

が１年以上放置されたまま

これでいいの？

す。住民の安全は？

台風時期を迎えて河川の氾濫対策、崖

崩れ対策はしっかり進めてもらわなけれ

ばなりません。茶畑団地と泉川川ざらえ

の件は静岡県の関係です。市と県とで、

しっかり話し合って進めて欲しいもの。

泉川の川ざらえが行われた

舞台橋と新入田川橋合流点の下

未だ浚渫土砂が残っています

キレイになっていました

公文名地区



東小学校の東側に市道平松深良線が建

設中です。この部分の道路工事は終了し

ていますが、この写真の１００ｍほど行

ったところには､まだ車止めが設置され

ています。

東小学校への横断歩道がペインティン

グされると同時に､この車止めも撤去さ

れ、通行できるようになります。

この写真はクリエイト滝頭店前から撮

りましたが、道路左の工事中のところは

「スーパーかどいけ」建設工事です。

市道佐野茶畑線が出来てから街の様相

が変わりつつあります。

建設中の市道平松深良線の東

小学校東側部分に横断歩道が

ペインティングされます

うたごえ創始者の思いを受け継ぐため

に６月に富士高校で行われた静岡県母親

大会で、私はうたごえ分科会に参加しま

した。

そこではうたごえ新聞編集長の三輪純

永（すみえ）さんによる「関鑑子（あき

こ）の生涯」のお話を伺いました。その

後、三輪さんが書かれた「グレート・ラ

ブ 関鑑子の生涯」の本を読みました。

私は若い頃から 30 年以上うたごえの
合唱団に関わってきましたが、うたごえ

創始者関鑑子さんのことを全然知りませ

んでした。鑑子さんは 1899年に生まれ、
学生時代にデビューし、戦前華々しく演

奏活動を展開していた声楽家でした。

1930 年代、戦争一色の時代になり、戦
意高揚の歌を演奏することを拒み，楽壇

から締め出されたり、新劇人の夫が治安

維持法で捕らえられ、獄中生活を経て病

死したり、辛い生活を余儀なくされまし

た。終戦の翌年のメーデーで、50 万人
の労働者のメーデー歌の指揮をとったこ

静岡県母親大会で

「関鑑子（あきこ）の生涯」

に出会いました



と、1973 年のメーデー壇上で指揮をし
た直後に倒れ、74 歳の生涯を閉じたこ
とを初めて知りました。

私が関鑑子さんの生涯の話を聞いて思

ったことが２つあります。１つめは「う

たごえは平和の力」というスローガンは

知っていたけれど、それを体現されたの

が関鑑子さんだったんだなということで

す。日本が戦争への道を突き進んでしま

ったのは、政治家や軍人だけの責任でな

く、その暴走を止められなかった国民に

も責任がある、二度と戦争を許さない、

そのために人々の心の中に平和の砦を築

かなければという鑑子さんの考えがうた

ごえ運動の出発点であったということで

す。最後のメッセージとして記録に残っ

ている 1971 年の言葉の中に「・・・・
日本は戦争はやらないんだ、日本人はま

た戦争に行ってこの若い素晴らしい青年

たちを戦争に送らない。そうですね。そ

のため私たちは一生懸命、平和運動をや

っているんです。」がありました。今の

安保関連法案の動きを見て、どう思われ

るでしょうか。

２つめは、美空ひばりと並んで写真に

収まるほど当時は有名だった鑑子さん、

また商業新聞や雑誌、ラジオで取り上げ

られるほど盛り上がっていたうたごえ運

動が、どうして今はマイナーなものにな

っているのかということです。戦後のレ

ッドパージや組合つぶしの策動など、い

ろいろな闘いの中で隠されるようになっ

てきたのかなと思いました。うたごえの

歴史を知らずに、うたごえの合唱団に関

わっている自分の勉強不足を反省し、歴

史を学習していきたいと思っています。

はり・きゅう・マッサージの役立ち情報は上から 4段目です。
助成金など､知って得になる情報が載っています。

はり・灸・マッサージなど やくだち情報


